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Οι Εχθροί μας

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη προσπαθεί να επιβάλλει ένα καθεστώς πολιτικού
αυταρχισμού πρωτόγνωρου για τα χρόνια μετά την πτώση της χούντας. Μερικά
μόνο δείγματα των επιθέσεων αποτελούν: ο αντεργατικός νόμος Χατζηδάκη με
την κατάργηση του 8ωρου και την απαγόρευση της απεργίας, οι συνεχείς
επιθέσεις της αστυνομίας στις διαδηλώσεις, η επιβολή της πανεπιστημιακής
αστυνομίας και η συνολική επίθεση στη δημόσια παιδεία για την περαιτέρω
υποβάθμιση της. Ούτε καν για τη δημόσια υγεία δεν ενδιαφέρθηκε αυτή η
κυβέρνηση  όπου  προχώρησε  σε  απολύσεις  αντί  για  προσλήψεις  εν  μέσω
πανδημίας, φέρνοντας την Ελλάδα στις υψηλότερες θέσεις παγκοσμίως σε
ποσοστό θανάτων!

Προσλαμβάνουν μόνο αστυνομικούς και παπάδες και αφήνουν το υπόλοιπο
Δημόσιο  υποστελεχωμένο  να  καταρρέει  προκειμένου  να  εκχωρείται  στο
ιδιωτικό κεφάλαιο για εκμετάλλευση, με το περιβάλλον να καταστρέφεται από
τσιμεντοποίηση, πυρκαγιές, ανεμογεννήτριες και άλλα τέτοια, που φέρνουν
ανάπτυξη στα κέρδη των λίγων και ανυπολόγιστη καταστροφή για τον πλανήτη.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, πατώντας στην προδοσία του ΣΥΡΙΖΑ,
εντείνει το καθεστώς ακραίας εκμετάλλευσης της εργασίας που εγκαθιδρύθηκε
στην περίοδο των Mνημονίων. Η ακρίβεια, ειδικά των ειδών πρώτης ανάγκης
που καταναλώνουν τα λαϊκά στρώματα και είχε ξεκινήσει πριν το πόλεμο στην
Ουκρανία,  συνιστά  μια  συνεχή  λεηλασία  των  εργατικών  εισοδημάτων.  Η
κυβέρνηση προστατεύει τα υπερκέρδη που συσσωρεύουν οι μεγάλες εταιρίες,
μας  κοροϊδεύουν  στα  μούτρα  με  ελεημοσύνες  τύπου  tourism4all  και
vouchers.gov, ενώ η αντιπολίτευση δεν διεκδικεί διατίμηση στις τιμές ή
κρατικοποιήσεις επιχειρήσεων όπως η ΔΕΗ, ούτε οργανώνει αγώνες.

Η “νόμιμη” παρακολούθηση των τηλεφώνων του Ανδρουλάκη, δημοσιογράφων κ.α.
έγινε  με  το  πλαίσιο  παραβίασης  του  απορρήτου  των  επικοινωνιών  που
συνδιαμορφώθηκε από ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, Σύριζα με τις οδηγίες της ΕΕ. Τα πυκνά
αυτά δίκτυα παρακολουθήσεων στρέφονται πρώτα κατά αγωνιστών, συνδικάτων
και της Αριστεράς, όπως αποκαλύπτουν και οι καταγγελίες του σωματείου της
ΠΕΝΕΝ και του ΚΚΕ, αλλά επεκτείνονται και σε εκπροσώπους του συστήματος,
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όσο οξύνονται οι ανταγωνισμοί μεταξύ τους και μεταξύ επιχειρηματικών
συμφερόντων.

Την ίδια ώρα, κλιμακώνεται ο πόλεμος ενάντια στους πρόσφυγες με 100άδες
επαναπροωθήσεις,  άγνωστο  αριθμό  νεκρών  με την  υποστήριξη  της  ΕΕ  –
FRONTEX,  ενώ  κλιμακώνεται  με  τον  πιο  αντιδραστικό  τρόπο  ο  θεσμικός
ρατσισμός (και ενάντια σε γυναίκες, ΛΟΑΤΚΙΑ).

Η Ελλάδα έχει ευθυγραμμιστεί πλήρως με το ιμπεριαλιστικό ΝΑΤΟ – (με
έμμεση εμπλοκή της Ελλάδας στον ενδοϊμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία)
και επιδιωκόμενα ανταλλάγματα στο πεδίο του επικίνδυνου ελληνοτουρκικού
ανταγωνισμού για τις εξορύξεις στην ΝΑ Μεσόγειο. Η κούρσα των εξοπλισμών
με την αγορά πανάκριβων όπλων από Γαλλία και ΗΠΑ, φέρνει πιο κοντά την
πιθανότητα πολέμου με την Τουρκία!

Εμείς

Ταυτόχρονα όμως, αποδεικνύεται ότι οι συλλογικοί αγώνες δεν σταματούν
ούτε το καλοκαίρι, ούτε και τις πιο δύσκολες συγκυρίες. Οι κινητοποιήσεις
των εργαζομένων στην Μαλαματίνα, την e–food, τον ΟΑΣΘ, σε χώρους της
εστίασης  και  του  τουρισμού  δείχνουν  την  διάθεση  για  «αληθινή»
αντιπαράθεση με τις αντεργατικές πολιτικές κυβέρνησης – εργοδοτών. Οι
αγώνες αυτοί έρχονται σαν συνέχεια μεγάλων κλαδικών κινητοποιήσεων του
προηγούμενου χειμώνα στην Cosco, στους εκπαιδευτικούς, πάλι στην e–food,
στους ναυτεργάτες και αλλού.

Από τη διαδήλωση στη ΔΕΘ το Σάββατο 10 Σεπτέμβρη, οι δυνάμεις της
επαναστατικής Αριστεράς πρέπει να ενισχύσουν την προσπάθεια για οργάνωση
και συντονισμό των αγώνων.

Στη  διαδήλωση  αυτή  είναι  αναγκαίο  να  υπάρξει  η  μεγαλύτερη  δυνατή
συμμετοχή για να δυναμώσουμε το ποτάμι αντίστασης σ’ αυτήν την Κυβέρνηση,
που  πρέπει  να  πέσει  με  πάταγο!  Με  τους  αγώνες  μας  θα  τα
καταφέρουμε!

Ενάντια στις αντεργατικές πολιτικές και τα κέρδη του
κεφαλαίου!

ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ



ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

Συγκέντρωση στις 6:00μμ στην Καμάρα

Πολ. Οργ. “Κόκκινο Νήμα”
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